



**ЧЕТВЕРГ**

6 октября 2011 г.

№ 73 (9956)

Основана в октябре 1931 г.

**Маяк**

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

**4** ДОЛЖНИКОВ ВЫСЕЛЯЮТ

**6** ПРЕДЛАГАЮТ СКИНУТЬСЯ

**TV**  
программа  
с 10 по 16 ОКТЯБРЯ  
Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

+ Погода, купон, и  
376 частных  
объявлений

## «Меткие стрелы аверинских Робин Гудов»



1-2 октября на футбольном поле щелкунского стадиона прошел открытый чемпионат Свердловской области по стрельбе из лука на открытом воздухе.

На чемпионат приехали спортсмены десяти команд из Свердловской, Челябинской, Томской, Тюменской и Новосибирской областей. Честь Сысертского района защищали воспитанники тренера ДЮСШ мастера спорта Алексея Гордеева.

Торжественное построение,

подъем государственного флага России, поздравления и напутствия... С ними выступают главный судья соревнований тренер сысертских лучников Алексей Гордеев, президент Региональной общественной организации «Федерация стрельбы из лука Свердловской области» Сергей Грудцинов, председатель райспорткомитета Владимир Шибавев и глава Щелкунской сельской администрации Александр Кадников.

Надо сразу отметить: аверинские ребята не подкачали и не дрогнули в компании сильных соперников! Особенно хорошо выступила двенадцатилетняя Татьяна Гордеева (дочь тренера), ставшая чемпионкой Свердловской области среди девочек 1997-2000 годов рождения! Среди мужчин – шестнадцатилетний Иван Столяров завоевал бронзовую медаль.

Продолжение на 6 стр.

## ВЫБОРЫ-2011

### Формирование участковых комиссий

С 10 октября по 31 октября 2011 года Сысертская районная территориальная избирательная комиссия проводит формирование участковых избирательных комиссий, которые будут работать по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года. Субъектами

выдвижения кандидатур в участковые избирательные комиссии могут выступать политические партии (региональные или местные отделения), общественные и избирательные объединения, представительный орган местного самоуправления (Дума Сысертского городского округа), собрания избирателей по месту учебы, работы, жительства, службы.

Всего будет сформирована 41

участковая избирательная комиссия, число членов комиссии составит 380 человек.

7 октября 2011 года Сысертская районная территориальная избирательная комиссия проводит семинар для организаторов выборов и руководителей кадрового резерва участковых избирательных комиссий.

**А. Пономарев, председатель Сысертской ТИК**

## Приглашаем на юбилей

В октябре «Маяку» исполняется 80 лет. На праздник, посвященный юбилею, мы приглашаем всех друзей газеты 14 октября в 16 часов в Сысертский городской центр досуга.

Внимание, сюрприз! Среди гостей праздника, подписавшихся на газету «Маяк», будет проведена лотерея. Разыграем ценные призы.

Чтобы стать участником лотереи, нужно взять с собой подписной абонемент (на 2012 год или первое полугодие 2012 года) и зарегистрироваться в фойе ГЦД (регистрация участников будет проводиться с 15 часов перед входом в большой зал). Можно выписать газету прямо здесь.

**МАКСИМ СЕРЕБРЕННИКОВ:**

**«Пусть Ваша работа приносит Вам только радость!»**  
ПОЗДРАВЛЕНИЕ КО ДНЮ УЧИТЕЛЯ.



УЧИТЕЛЬ - ДРУГ И НАСТАВНИК НАШИХ ДЕТЕЙ!

Дорогие наши учителя, преподаватели, педагоги!

Вы являетесь связующим звеном между нашей детской и взрослой жизнью. На Ваших глазах формируются личности. Вы - те люди, кто дают нам знания, благодаря которым мы становимся теми, кем становимся. Именно поэтому труд учителя - один из самых нелегких и ответственных.

Даже в свой профессиональный праздник, 5 октября, Вы трудитесь на своих рабочих местах - в школах, институтах, колледжах.

Так пусть в Ваш День как можно больше будет счастливых моментов и любимых учеников рядом! Чтобы Ваша работа приносила Вам только радость!

**С праздником, дорогие наши Учителя!  
С большим уважением, Максим Серебряников.**

**ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЙМ  
ДО 365 000 РУБЛЕЙ ПОД  
"МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ"**

ДОСТУПНО ДЛЯ КАЖДОЙ СЕМЬИ!  
ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС - НЕ ДОЖИДАЯСЬ 3 ЛЕТ!  
ЗАКОННО и НАДЕЖНО!

КПК «РосФинанс» 8-922-178-63-03.  
г. Сысерть, ул. Коммуны, 26 А, офис 312



## ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

# Сити-менеджер снят с повестки

29 сентября состоялось очередное заседание Думы СГО. В повестке дня значился вопрос о назначении публичных слушаний по поводу внесения в Устав округа изменений, связанных с введением должности сити-менеджера и отказа от прямых выборов на должность главы округа. Этот вопрос без комментариев снял глава, сам же его инициировавший.

Вместо этого депутат Н. Н. Дейна предложил внести другие изменения, суть которых сводится к уменьшению социальных гарантий главы. К примеру, исключить денежные выплаты главе в течение шести месяцев после его увольнения, уменьшить доплату к его государственной пенсии по старости. Еще одно предложенное изменение – увеличение полномочий Думы. Чтобы депутаты утверждали не только структуру администрации, но и ее штатную численность. Пока это не обсуждалось: предложение вынесено для ознакомления.

Помимо этого в повестке Думы были еще два вопроса, связанные с Уставом. Первым – отменялось решение предыдущей

Думы по внесению изменений. Мы привели наш Устав в соответствие с Федеральными законами, но не успели зарегистрировать их, как Госдума приняла очередные изменения.

Еще раз назначаются публичные слушания по внесению в Устав изменений, связанных с предстоящей избирательной кампанией депутатов в местную Думу. В прошлый раз для принятия какого-либо решения не хватило голосов.

Единогласно депутаты увеличили бюджет округа на 364 тысячи рублей – эти деньги поступили в округ из области на предоставление компенсации по коммунальным услугам.

Кроме того произошло небольшое перераспределение денежных средств. Так, сэкономили деньги на капремонте жилого фонда и «кинули» их на аварийную канализацию в Патрушах. Сократились коммунальные расходы школы №23, благодаря чему



художественная школа Сысерти сможет установить узел учета, а дома культуры в Первомайском, Патрушах и Никольском – также решить некоторые коммунальные проблемы.

В соответствии с Федеральным законом утвердили новое положение о контрольном органе Сысертского городского округа.

Как всегда, живое обсуждение вызвали изменения зонирования земельных участков.

Ирина Летемина.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Отказались обслуживать

Мы живем в жилом секторе дома отдыха в Верхней Сысерти. В коттеджах и трех многоквартирных домах проживает около трехсот человек.

Вдруг нам пришло уведомление от управляющей компании, что с 1 августа она в одностороннем порядке расторгает со всеми жильцами договоры и больше не будет ни откачивать жидкие бытовые отходы, ни вывозить мусор. Даже контейнеры, в которые мы раньше выбрасывали мусор, увезли.

Как так? Население платило за эти услуги. Кроме того, с нас собирали деньги на ремонт, на крышу. И что теперь?!

Мало того, что никого не волнует судьба трехсот человек, проживающих здесь, но ведь не обеспокоились и тем, что рядом Верхнесысертский пруд. Если ЖБО из домов не будут откачивать, куда они потекут? Неужели нет в нашем районе никаких экологических служб.

В. Порфирьева.  
п. В. Сысерть.

## Продают «паленку» на дому



Моя бабушка живет в Сысерти, по улице 8 Марта. По соседству от нее находится дом, где продают паленую водку. Сам не раз видел, как алкоголики ее покупали. Мне, правда, не продали – почувствовали, видимо, что «не из той стаи».

Написал обо всем, что знаю, в милицию. Они вроде бы провели проверку. «Закупщик» за 50 рублей купил бутылку со спиртосодержащей жидкостью. Но при осмотре больше «паленки» не обнаружили. Эту хозяйку дома, дескать, взяли в аптеке для личных нужд, не на продажу... Вот и вся проверка: в возбуждении уголовного дела отказано.

Кстати, жидкость в бутылке исследовали. В ней содержится диэтилфталат и в пищевых целях такую жидкость употреблять нельзя. Но проверяющие криминала не обнаружили, и нелегальная торговая точка продолжает «опохмелять» страждущих. Наверное, так и будет, пока до летальных исходов не дойдет.

Н. Иванов.  
По просьбе автора фамилия изменена.  
г. Сысерть

## АКТУАЛЬНО

# Народная программа поможет учителям

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ СРАЗУ ДВА ПРОЕКТА ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ПЕДАГОГОВ

Уже в середине октября в Екатеринбург, в поселке Медный, будет заложен камень в основание дома, где на льготных условиях смогут купить квартиры учителя. А до конца осени площадки под строительство жилья для педагогов появятся во всех муниципальных образованиях Свердловской области. Такая радостная новость стала известна в канун Дня учителя.

На Урале начали реализовываться сразу две программы, призванные помочь обеспечить учителей жильем: «Учительский дом» и специальная ипотека для молодых педагогов. О необходимости разработать такие программы в начале сентября на межрегиональной конференции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповце заявил Владимир Путин. Он отметил, что жилищный вопрос педагогов необходимо решать, а для этого нужно, чтобы была специальная ипотека для молодых учителей. Второй путь, который предложил тогда Владимир Путин – создавать учительские жилищно-строительные кооперативы.

Так появились два проекта. Первый – «Учительский дом» – направлен на обеспечение жильем преподавателей школ и вузов. Он предусматривает строительство так называемых «учительских домов» педагогами, объединившимися в жилищные кооперативы. Фонд жилищного строительства будет безвозмездно предоставлять таким кооперативам участки под застройку, которые муниципальные и региональные власти снабдят всей необходимой инфраструктурой. Благодаря этому, многие педагоги смогут решить наболевший «квартирный» вопрос.

Проект «Ипотека для молодых преподавателей» рассчитан на учителей до 35



лет, а также выпускников, аспирантов и студентов 4-5 курсов педагогических вузов. Для них Сбербанк разработывает специальную ипотечную программу с пониженной ставкой (около 8,5%), с минимальным первоначальным взносом (не более 10%). Что важно, взять ипотеку по такой программе можно будет даже тем, у кого зарплата относительно небольшая – проект предусматривает отсутствие ограничений по размерам зарплаты.

Пока в Свердловской области определяются площадки для строительства жилья для педагогов: до конца осени будет решено, в каких городах и где именно появятся учительские дома, а областное Законодательное Собрание и местные Думы примут соответствующие законы и нормативно-правовые акты. Региональным координатором проекта назначена заместитель председателя комитета Областной Думы по социальной политике Елена Ширина.

Отметим, что предложения о жилье для педагогов появились в ходе работы над

Народной программой и Народным бюджетом. Дело в том, что доверенные лица Общероссийского народного фронта, готовя этот документ, провели много встреч, в том числе, и с учителями. Как стало понятно из жалоб, с которыми обращались педагоги, квартирный вопрос – один из наиболее проблемных для учителей.

Народная программа учитывает и другие чаяния педагогов. В этом году повысилась заработная плата как федеральных бюджетников, так и учителей общеобразовательных школ. Как заявил на педагогическом совещании работников образования Республики Адыгея в Майкопе в августе президент России Дмитрий Медведев, средняя заработная плата педагогов должна стать не ниже средней зарплаты тех, кто занят в экономике.

На съезде «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Москве, прошедшем 23-24 сентября, Владимир Путин подтвердил, что правительство справляется с выполнением этой задачи, и деньги на повышение зарплат найдены, соответствующие средства в проекте бюджета предусмотрены.

– Уже в будущем году зарплаты школьных учителей сравняются или превысят среднюю зарплату по экономике во всех без исключения регионах России. Мы сделаем это не за два учебных года, как планировали и обещали, а сделаем это раньше. Доходы преподавателей всех российских вузов в 2012 году также должны выйти на средний уровень по региону, – сказал Владимир Путин.



Кроме того, в Народной программе предусмотрены средства на повышение квалификации педагогов, решение проблем малокомплектных школ в сельской местности, формирование в учебных заведениях доступной комфортной среды для людей с ограниченными возможностями.

Кстати, в Свердловской области есть и подьемные для молодых специалистов. Выпускники высших учебных заведений, готовые прийти в школы на наиболее востребованные места работы, получили право на дополнительную государственную поддержку в размере по 250 тыс. рублей.

Отметим, каждый свердловчанин имеет возможность внести свои предложения в Народную программу, позвонив в будние дни по бесплатному номеру телефона 8-800-300-04-12. Пример с учителями, чьи предложения были учтены, наглядно демонстрирует, что о проблемах нужно говорить, а не молчать.

Кирилл СОЛДАТОВ

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ:

Надежда Чертовикова, учитель ОБЖ школы №28 в Екатеринбурге:

– Снижение процентов по ипотечному кредиту может заинтересовать молодых учителей работать в школе. Я считаю, что это большая помощь.



# Болееть теперь будет

## не так страшно

**Детское отделение центральной районной больницы открылось после ремонта.**

Случилось это событие в пятницу, 30 сентября. То есть ремонт шел 42 дня – быстро посчитали присутствующие на открытии.

Церемония была недолгой и без пышных фраз. Глава округа В. А. Старков не хотел даже перерезать красную ленточку: мол, построили бы новое – тогда ладно, а то ведь отремонтировали только. Но опять же присутствующие, а это, в основном, персонал отделения, дружно убедили его, что этот долгожданный ремонт – все равно, что заново построенное.

Сейчас уже сложно описать словами то, что представляло из себя детское отделение до ремонта. Кто бывал там – не забудет. Первое слово: все кругом светлое. В коридоре – навесные белые потолки, светлобежевые стены, на полу – светлая плитка.

Белые пластиковые двери в палаты.

В палатах – пластиковые окна, в пастельных тонах стены, новые кровати с новым цветным бельем. А будут привезены еще



столы, стулья, тумбочки.

Сияют лица медсестер, нянечек, заведующей Л. С. Белоусовой: насколько радостней им сейчас будет работать!

Именинниками чувствуют

себя представители организации, которая вела ремонт – это ООО «НУС».

Самое главное: здесь детям теперь будет не так страшно

оставлять своих малышей.

Осталось сказать, что ремонт вместе с оборудованием – имеется в виду мебель – обошелся районному бюджету в 3,5 миллиона рублей.

**Н. Шаяхова.**  
**На снимках: В. А. Старков**  
**и Л. С. Белоусова**  
**перерезают ленточку.**  
**Фото автора.**

### К 80-ЛЕТИЮ «МАЯКА»

## ОНИ РАБОТАЛИ НА ГАЗЕТУ

Говорят, районные типографии создавались именно для печати районных газет. Конечно, они сразу были загружены и производством большого количества другой продукции: бланков, этикеток, амбарных книг... Всего не перечислить. Заказчики стояли к ним в очередь. Большой коллектив типографии трудился в две смены, а линотиписты занимались набором текстов и сверхурочно. Но газета, тем не менее, всегда оставалась на первом месте. Она несла слово партии в массы и поэтому по-другому тогда быть не могло.

Процесс производства газеты был достаточно непростым. Журналисты готовили материалы, машинистка печатала их на обычной печатной машинке (молодежь, наверное, уже и не представляет, что это такое, если только в кино видели). И в таком виде на обычных листочках бумаги формата А-4 редакция передавала эти материалы в типографию. Предварительно ответственный секретарь (был такой специалист в редакции) считал строчки каждого материала, решал, какой материал на какое место в газете поставить и рисовал макеты полос (страниц). Эти макеты также передавались в типографию.

В типографии линотиписты (наборщицы машинного набора) набирали тексты на больших линотипах. Трудно объяснить, что

это были за машины. Скажу только, что в состав сплава, который в них же и расплавлялся, и из него отливались строчки, входил свинец. Труд этот – достаточно вредный – линотиписты уходили на заслуженный отдых в 50 лет. Все линотиписты были женщинами. А когда русские женщины себя жалели и берегли? Да никогда. Не берегли себя (работа сделанная) и они. Во вторую смену сидели за линотипами до двух часов ночи и больше.

Наш «Маяк» набирали Александра Яковлевна Трошкова, Людмила Дмитриевна Оглоблина, Людмила Александровна Горелова, Галина Николаевна Шаталова, Зинаида Дмитриевна Банных.

Отлитые на линотипах строчки передавались метранпажу Людмиле Еремеевне Артемьевой. По макетам, сделанным ответственным секретарем редакции, она складывала эти строчки в газетную полосу. Полоса перед ней лежала вверх ногами, но со своим цепким зрением Людмила Еремеевна отлично справлялась с работой, иногда успевала даже увидеть ошибки, допущенные линотипистами при наборе. Бывало, исправляла и просчеты ответственного секретаря, когда полоса вдруг оказывалась на несколько пунктов шире или заголовков (заголовки к материалам она отливала сама по размерам, указанным редакцией) оказывал

ся больше отведенного для него места. «Сложив» полосу, Людмила Еремеевна делала ее оттиск, корректор уносил этот оттиск в редакцию, где его читали корректор, дежурный по номеру журналист и редактор. Исправляли допущенные при наборе, а иногда и свои ошибки, и уносили оттиск с правками в типографию. Линотиписты вновь отливали строчки с ошибками – по-другому исправить их было нельзя, а Людмила Еремеевна, ворча, когда ошибок оказывалось много, заменяла строчки с ошибками на новые и делала второй оттиск. В редакции еще раз все проверяли, находили в исправленных строчках новые ошибки, и все повторялось сначала. Иногда Людмиле Еремеевне приходилось браться за одну полосу три-четыре раза. Надо сказать, ошибок в газете при этом было значительно меньше, поэтому каждая из них запоминалась надолго. Ну как, например, забыть про пионерскую игру «задницу», где перепутана всего одна буква. Читатели тогда звонили в редакцию целую неделю. Что это, мол, за новую игру вы придумали?

Полосы в металле были очень тяжелыми, и Людмила Еремеевна, которой приходилось за день много раз переносить их с места на место, конечно, очень уставала, но при этом всегда оставалась приветливой и улыбчивой. Она была интересной женщиной,

с которой хотелось общаться. Плотно увязанные Людмиле Еремеевне полосы спускались на первый этаж и поступали в руки печатников. Печаталась газета обычно во вторую смену. Сначала на плоских машинах, потом – на ротационной.

Печатников на плоских машинах за всю историю типографии было достаточно много, всех не перечислить (прошу ветеранов типографии не обижаться, называю, в основном тех, кто был связан с газетой, и с кем мне приходилось сталкиваться, а я пришла в редакцию в марте 1980 года). Среди них – Ольга Александровна Белоносова, Валентина Николаевна Шушарина, Татьяна Ивановна Дроздова, Валентина Николаевна Яковлева, Александр Иосифович Бердников. Валентина Николаевна и Александр Иосифович освоили и ротационную печать (более производительная машина). Александр Иосифович и Игорь Павлович Быстров, бывший наладчиком оборудования, а потом ставший директором типографии, нарезали и клише для газеты, чтобы на ее страницах были фотографии.

Переплетный цех тоже имел к газете непосредственное отношение. Здесь весь тираж «Маяка», а он доходил почти до 16 тысяч, фальцевали (складывали) вручную. И в этом цехе – много своих ветеранов. Среди них – Александра Николаевна

Яковлевна, Ираида Сергеевна Некрасова, до сих пор работающая Капитолина Ивановна Мурашова.

Осталось назвать директоров типографии. Это Анастасия Александровна Васильева, Константин Степанович Яковлев, отдавший работе всю душу – при нем типография развивалась и даже новый цех появился по изготовлению валиков для печатных машин. Константина Степановича сменила Тамара Николаевна Глазырина. После нее коллектив возглавил Игорь Павлович Быстров, а когда он трагически погиб, – Ольга Григорьевна Малахова, до этого проработавшая здесь же 25 лет мастером. Общий стаж работы в типографии у Ольги Григорьевны – 38 лет, она пришла сюда после школы и сюда же вернулась после учебы в Ленинграде.

Сейчас, когда прогресс идет по планете семимильными шагами, газета делается совсем по-другому. И мы в Сысертской типографии, хотя находимся не просто рядом – в одном дворе, давно не печатаемся. Жалко, что наша типография по ряду причин не смогла стать современным предприятием, что коллектив здесь уменьшился в разы – сейчас здесь трудятся несколько человек в одну смену.

Типографии, как и редакции, в октябре исполняется 80 лет. И от имени коллектива «Маяка» от души поздравляю всех работников типографии и ее ветеранов с юбилеем! Здоровья всем, благополучия и оптимизма.

**Л. Рудакова.**



## Начался осенний призыв

1 октября в России началась осенняя призывная кампания, которая продлится до 31 декабря. В Минобороны планируют, что в войска будут направлены 135 тысяч 850 человек. По словам замначальника Генштаба ВС РФ Василия Смирнова, такое количество призывников «обеспечивает в необходимом объеме потребность Вооруженных Сил», передает «Интерфакс». В эту осеннюю кампанию призыв сократился почти вдвое – в осенний призыв прошлого года в армию отправились около 270 тысяч новобранцев. Смирнов отметил, что право на прохождение альтернативной воинской службы этой осенью получили 398 человек, а весной 2011 года этим правом воспользовались 305 человек. Ранее министр обороны Анатолий Сердюков заявлял, что число срочников в российской армии уменьшится за счет контрактников, число которых должно вырасти до 425 тысяч человек, сообщает «Lenta.ru». Тем не менее, полностью переходить на контрактную армию Россия не собирается.

В Свердловской области минувшей весной военкоматы поставили под ружье почти 219 тысяч человек, а вот в ближайшие три месяца военную форму примерят менее 136 тысяч парней. Уменьшение призывных аппетитов в Минобороны объясняют двумя обстоятельствами.

Военнослужащие по контракту в российской армии будут получать более 30 тыс. рублей в месяц, – заявил в ходе пресс-конференции заместитель начальника Генштаба Василий Смирнов. Заработная плата в размере 31 тыс. рублей будет выплачиваться контрактникам Сухопутных войск, а военнослужащим высокотехнологичных видов армии со следующего года начнут выплачивать еще более высокие зарплаты.

Министерство обороны РФ направляет для работы в призывных комиссиях и проведения медицинского освидетельствования 200 военных врачей, которые вместе с гражданскими медиками проведут отбор призывников. Свою работу призывные комиссии начали с понедельника, 3 октября.

Подготовил  
Олег Подкорытов.

### ДЕЛА КОММУНАЛЬНЫЕ

# Семья будет выселена за долги

**МУП ЖКХ «Западное» Сысертского городского округа, что обслуживает населенные пункты Патрушевской и Октябрьской сельской администрации, на сегодняшний день испытывает самые серьезные финансовые трудности, одной из главных причин которых являются неплатежи граждан за жилищно-коммунальные услуги. По состоянию на 1 сентября задолженность граждан за жилищно-коммунальные услуги составила 16 297 136, 22 рублей.**

В результате этого МУП ЖКХ «Западное» не имеет возможности своевременно рассчитываться с поставщиками энергоресурсов (газ, электроэнергия, тепловая энергия, холодное водоснабжение, водоотведение). Кроме этого предприятие обязано своевременно оплачивать налоги, выдавать заработную плату, в противном случае это влечет за собой наказание, вплоть до уголовного.

Сегодня жители населенных пунктов не хотят участвовать в управлении многоквартирными домами, ни платить предпочтительно за предоставленные им услуги. А жалоб – хоть отбавляй. МУП ЖКХ «Западное» принимает все необходимые и зависящие от него меры для

улучшения условий проживания жителей. Но, чтобы оказывать гражданам более качественные услуги, население должно заплатить за них. А при таких многомиллионных долгах очень трудно содержать объекты инженерной инфраструктуры, да еще и оказывать качественные услуги.

Однако, несмотря на это, МУП ЖКХ «Западное» при помощи администрации Сысертского городского округа удалось запустить источники теплоснабжения и осуществить подачу тепловой энергии потребителям в срок, чтобы жители были с теплом в отопительный период 2011-2012 гг. При подготовке к нему были проведены большие работы по реконструкции тепловых сетей, сетей водопровода на ст. Седельниково, в Патрушах, в Октябрьском. Заменены 1350 метров сетей горячего и холодного водоснабжения, проведена модернизация системы водоснабжения в Октябрьском, отремонтированы котлы на угольной котельной в Большом Седельникове, проведен частичный ремонт на самотечной канализации в Патрушах, заменено 1220 метров тепловых сетей. Все работы выполнены собственными силами и при помощи администрации Сысертского городского округа.

Для стабилизации рабо-

ты предприятия МУП ЖКХ «Западное» ведет большую претензионно-исковую работу по взысканию задолженности с граждан.

Так, с 01.01.2010 г. по 31.08.2011 г. подано 472 исковых заявления о взыскании задолженности с граждан за жилищно-коммунальные услуги в сумме 14 982 813, 55 рублей, из них принято положительное решение в количестве 403 дел на сумму 9 004 631,15 рубль. Остальные дела находятся в суде на рассмотрении.

МУП ЖКХ «Западное» постоянно уведомляет неплательщиков о имеющейся задолженности за жилищно-коммунальные услуги, о сроках погашения образовавшейся задолженности, предупреждает об ограничении коммунальных услуг, а также о дальнейшем выселении неплательщиков.

Наконец, МУП ЖКХ «Западное» обратилось в суд с иском о расторжении договора социального найма жилого помещения и выселении нанимателя и проживающих совместно с ним членов его семьи, проживающих на ст. Седельниково с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма в связи с невнесением ими платы за жилое помещение и коммунальные услуги без уважи-

тельных причин. Задолженность ответчиков по оплате жилья и коммунальные услуги по состоянию на 01 июня 2011 года составила 240 027, 29 руб. за период с августа 2003 года. В ходе разбирательства по данному делу, суд вынес положительное решение в пользу МУП ЖКХ «Западное»: «расторгнуть договор социального найма жилого помещения с нанимателем Зерафим Валентиной Анатольевной и проживающих с ней членов семьи. Выселить нанимателя и проживающих совместно с ним членов его семьи из указанного помещения с предоставлением другого жилого помещения в пределах данного населенного пункта». И в собственности Сысертского городского округа имеется такое изолированное и пригодное для проживания жилье.

МУП ЖКХ «Западное» и в дальнейшем продолжит работу по выселению граждан за неплату жилищно-коммунальных услуг. Поэтому призываем граждан, имеющих задолженность за жилищно-коммунальные услуги, не доводить дело до суда по выселению из занимаемого помещения, оплатить образовавшуюся задолженность.

Ю. Никитенко,  
директор  
МУП ЖКХ «Западное».

### МНЕНИЕ

## Бремя собственности, или Что день грядущий нам готовит?

Налог на недвижимость является сегодня темой весьма актуальной. Тем более, что он может появиться уже совсем скоро – в 2013 году. Чем обернется это нововведение для собственников?

СМИ сообщают, что налог на недвижимость должен заменить два существующих: на землю и на имущество. При исчислении нового налога предлагается учитывать рыночную стоимость не-

движимости, а не оценку БТИ, как это происходит сейчас. Понятно, что в таком случае платежи станут на порядок выше.

Итак, размер налога будет исчисляться в процентном отношении к рыночной стоимости недвижимости за один год. К примеру, земельный участок стоит 10 млн. руб. Если предполагаемый налог будет равен 0, 1% от стоимости, то его собственнику в год придет-

ся уплатить 10 тыс. руб., что ещё терпимо. А если налог составит 1%? Тогда придется ежегодно отчислять в казну государства по 100 тыс. руб. Собственник особняка стоимостью 100 млн. руб. будет платить 1 млн. руб.!

Не думаю, что наш «любимый» законодатель заставит бедных и богатых платить одинаково, пропорционально стоимости недвижимости. Напомню, что в российском парламенте долларовых миллионеров больше, чем в любом парламенте мира. И вряд ли эти толстосумы позволят себя раскошелить на полную катушку. Быть может, придумают для себя и прочих богатеев понижающие коэффициенты: чем дороже собственность, тем меньше налог. Вспомните и другое: «слуги народные» в Госдуме дружно отвергли законопроект о замене плоской системы налогообложения прогрессивной (больше доходы – больше подоходный налог).

Так или иначе, налог на недвижимость остаётся актуальным вопросом для каж-

дого. Богатые заботятся о ликвидности тех своих капиталов, которые вложены в недвижимость. Бедные опасаются дополнительных расходов, связанных с налогами на жильё, не имея возможности оплатить даже коммунальные услуги. Средний класс тревожит рост арендных платежей на жилые и нежилые площади, расходы по содержанию загородной недвижимости. В общем, тема остаётся открытой и тревожной. И вопрос поэта – что день грядущий нам готовит? – остаётся пока без ответа.

О богатом опыте лукавства наших законников, их заботе об интересах олигархов, прочих толстосумов и «заботе» о простых россиянах известно. Поэтому думаю, что хорошего ожидать нельзя. А в народе, на мой взгляд, по отношению к власти давно укоренилось мнение: всё равно обманут!

А что думают об изложенном читатели? Пожалуйста, звоните: 6-88-71 и 8-902-447-66-55. Или обращайтесь в газету.

Борис Фабрикант





# КОГДА ПОЕТ ДУША...

Так устроена работа учреждений культуры, что летом они не сильно балуют нас выступлениями творческих коллективов, какими-то массовыми мероприятиями. За-всегда, например, Сысертского городского центра досуга успевают соскучиться по своим любимым артистам. Поэтому так ожидаем был творческий проект группы «Дежа вю», который состоялся 24 сентября. И было почти полтора часа песен, поздравлений, аплодисментов.

Многие, наверное, помнят (имею ввиду опять же тех, кто является постоянным зрителем) концерт в ГЦД к 9 Мая в прошлом году, когда в театрализации появились на сцене девушки-летчицы, штурманы, техники знаменитого женского авиаполка. Про них написаны книги, сняты фильмы. Один из них – помните? – называется «В небе ночные ведьмы».

- Вот в этой театрализации мы и запели в первый раз таким составом, - рассказывает **Мария ГУСЕВА, режиссер массовых мероприятий Сысертского ГЦД, она же – руководитель шоу-группы «Дежа вю».** – Нам понравилось петь вместе, зритель тоже отнесся к нам благосклонно. Так появился новый коллектив.

**- Почему «Дежа вю»?**

- Все, о чем мы поем, на земле уже было. И не раз: любовь, счастье, страдания, дружба, радость, предательство... Но все повторяется снова и снова. И каждый раз по-новому.

**- Дежа вю можно, наверное, сказать, и про коллектив в целом. Ведь был «Микс»: тоже четверо молодых женщин...**

- Да, мы были вместе три года. В новом коллективе половина того состава – я и Людмила Шалаева. А еще есть Евгения Од-



**и режиссер массовых мероприятий ГЦД. Скажите, что нас ждет в центре досуга в ближайшее время. Чем нас порадуют наши артисты?**

- Скоро, в середине октября, концертом коллективов ГЦД ознаменуется открытие нового творческого сезона. Пользуясь случаем, хотела бы пригласить на концерт горожан и гостей города.

**Интервью вела Н. Шаяхова.**

**На снимках: на сцене - шоу-группа «Дежа вю».**



ношевина и Снежана Королева.

**- Как находите песни?**

- Методом проб и ошибок. Здесь мы в поиске. Прислушиваемся к своей душе...

**- В проекте прозвучало новое имя – саксофонист Андрей Челноков. Его выступление зал воспринял очень живо: не часто Сысерть балуют живой музыкой.**

- Андрея «нашла» Евгения Одношевина. Он наш, сысертский. Работает на «Уралгидромаше».

**- Теперь, думаю, мы, зрители, будем видеть и слышать Андрея постоянно. Мария, вы ведь еще**



## ПОБЕДИЛИ «МАТРЕШКИ-ВЕСЕЛУШКИ»

1 октября на сцене Щелкунского дома культуры прошёл очередной шоу-конкурс «Эх, Семёновна!», посвященный Международному дню пожилого человека.

В конкурсе приняли участие команды: «Абрамовские конфетки» из Абрамово, «Сударушки» из Никольского, «Матрёшки-веселушки» из Верхней Боёвки, «Синти-тюриха» из Щелкунского ДК и «Детсадовские золушки» из детского сада N 5.

На сцене их приветствовала замечательная ведущая «Семёновна». Жизнь в селе без частушек невозможно представить. Их поют люди пожилые и молодые. Это наша «тяжёлая артиллерия». Наши команды, зная и любя частушки, справились со всеми заданиями. Им были предложены следующие конкурсы: приветствие «Семёновне», «Визитная карточка», политинформация, конкурс-экспромт с различными инструментами, «стенка на стенку».

Во время конкурса проведена презентация книги «Народные частушки от бабы Пали». Автор Пелагея Ивановна Пыжьянова родилась в селе Щелкун и прожила здесь более 60 лет. Многие команды, а также ведущая воспользовались частушками из этой книги. Даже жюри, все члены которого – сысертцы, не удержались и во время оглашения результатов, взяв в руки баян, исполнили несколько частушек из этого сборника. Затем под бурные аплодисменты зрителей жюри объявили победителей шоу-конкурса «Эх, Семёновна!». Это - команда из Верхней Боёвки «Матрёшки-веселушки». Команда «Сударушки» победила в номинации «Звонкий голосок». Команда «Детсадовские золушки» - в номинации



«Вдохновение»; команда «Синти-тюриха» - в номинации «Русский стиль»; команда «Абрамовские конфетки» - в номинации «Зажигалочки».

Участникам конкурса вручены кубки и сладкие призы. Символ праздника - ори-

гинальную куклу «Семеновна» и главный кубок получила команда победителей.

**Н. Мадумарова,**  
**руководитель любительского объединения.**  
**с. Щелкун.**



СПОРТ

# «Рифей» - третий в области



Осень – пора туристических слетов. Закончились районные слеты школьников и педагогов, начались областные. Туристический слёт педагогов состоялся в Екатеринбурге, в районе спортивного комплекса «Уктус». Организатором выступил областной профсоюз работников народного образования и науки РФ.

Сысертский городской округ представляла сборная команда учителей школы №23 (С. М. Каменская, Т. Ю. Якушева, А. А. Горнов), школы №8 (А. Е. Потеряев, Н. М. Зырянова) и детского дома (П. В. Зырянов).

Соперники подобались серьезные – педагоги дополнительного образования, тренеры спортивных школ, спортсмены-разрядники из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Карпинска, Красноуфимска, Каменск-Уральского

и других городов области. И все опытные туристы. Всего - двенадцать команд.

Первое испытание - соревнование по спортивному ориентированию в Уктусском лесопарке. Быстрее всех пробежать несколько километров и найти по карте спрятанные в неизвестном лесу десять контрольных пунктов - дело не из легких. Нужно уметь «читать» карту и быстро бегать! У нас удачно выступил Петр Зырянов, он стал четвертым в личном первенстве среди мужчин. В общекомандном зачете в ориентировании мы заняли третье место.

Интересные работы участники слета представили на фотоконкурс. Всех восхищали красивые пейзажи из походов по разным уголкам нашей страны. Наши фотографии тоже получили высокую оценку, одобрение жюри

и зрителей.

Самый зрелищный конкурс - приветствия команд и художественной самодеятельности. Это – и фильмы, и танцы на роликах, и знакомые походные песни... Мы вышли на сцену в образе греческих богов, представили нашу команду в фотографиях, показали сценку и спели под гитару попурри из туристских песен.

Все команды выступили достойно – продемонстрировали свои таланты и актерское мастерство. Мы с восторгом узнали, что заняли первое место. Главные авторы нашего победного представления - Наталья Михайловна Зырянова и Татьяна Юрьевна Якушева.

Вечером состоялся конкурс капитанов, где Петр Зырянов лучше других ответил на вопросы по туризму, завязал узлы, определил азимут и, не оставив шансов соперникам, стал первым!

Последнее испытание - контрольно-комбинированный маршрут. Ориентируясь по карте, команда находит этапы: переправляется через участок реки,

поднимается и спускается по склону горы, переходит по бревну и натянутым веревкам. Благодаря слаженным действиям опытных туристов Алексея Ероновича Потеряева и Светланы Михайловны Каменской, команда справилась с заданиями без штрафных баллов.

И вот подведение итогов. Чемпионство разделили «Кайман» (Екатеринбург) и «Чистый воздух» (Каменск-Уральский). На третьем месте - наша команда «Рифей» из Сысерти. Для нас это большой успех!

Незаметно промелькнули два дня соревнований. Мы лучше узнали себя, свои силы, получили массу впечатлений.

Благодарим за помощь и поддержку председателя районной организации профсоюза работников образования и науки РФ Елену Степановну Черепанову; директора ЦВР Ирину Владимировну Машковцеву и методиста Валентину Викторовну Иванову.

**А. Горнов,**  
учитель школы №23.



## «Меткие стрелы аверинских Робин Гудов»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

А победил в этой категории мастер спорта из Лесного, член молодежной сборной России Виталий Попов, сын старшего тренера сборной Свердловской области мастера спорта С. В. Попова (на фото). Среди юниорок наша Юлия Ломовцева (Аверино) показала четвертый результат.

Все названные ребята вместе с Владиславом Демьшиным, Виталием Лебедевым и Владимиром Ломовцевым вошли в состав сборной Свердловской области среди юношей.

- Вашему району очень повезло с тренером по стрельбе из лука. Таких целеустремленных энтузиастов, как Алексей Горде-

ев в области единицы, - говорят старший тренер сборной Свердловской области Станислав Попов и президент Федерации Сергей Грудцинов. - Очень хорошо, что его поддерживают администрация СГО и спорткомитет. Спасибо им за это! Мы, в свою очередь, также оказываем молодому тренеру и его воспитанникам посильную помощь. Думаем, после этих соревнований число любителей данного зрелищного вида спорта в Сысертском районе увеличится и у вас со временем появятся свои мастера спорта в стрельбе из лука.

**Олег Подкорытов.**  
Фото автора.

## ДОСТРОИМ СПОРТЗАЛ В СКЛАДЧИНУ?

Администрация округа выходит с инициативой и обращается к сысертским предпринимателям, состоятельным людям и просто неравнодушным гражданам: достроить в складчину спортзал. Он находится в новом 3-этажном доме в микрорайоне. В доме уже 3 года, как живут люди, а спортзал – стоит. Тогда надо было 5 миллионов, чтобы его достроить. Денег не нашли. И надежды на то, что в бюджете когда-нибудь появятся свободные миллионы, тоже нет. Частный инвестор? Был бы это торговый центр или автозаправка – другое дело. А в спортзал деньги вложить – альтруистов не находится.

У нас, дорогие сысертцы, вы-

ход один – достроить спортзал сообща, вместе. В складчину. Почему нет? Почему-то на территории Октябрьской администрации предприниматели сумели целый спортивный комплекс достроить и оборудовать. В Первомайском спортзале в доме культуры восстановили. А мы, сысертцы, чем хуже? Давайте сделаем. И нам перестанет быть стыдно перед своими детьми за то, что мы ничего для Сысерти, для нашего родного города, не сделали за всю свою жизнь.

На днях администрация округа организует собрание всех заинтересованных лиц.

**Н. Шаяхова.**

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР УЧАЩИХСЯ**  
в возрасте 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 годов рождения

**В СПОРТИВНУЮ СЕКЦИЮ ПО ХОККЕЮ С ШАЙБОЙ.**

**Запись в секцию будет производиться 10 – 11 октября 2011 года в 10.00 часов, 13-14 октября 2011 года в 15.00 часов**

**В Детско-юношеской спортивной школе по адресу: Сысерть, ул. Коммуны, 36**

**При себе иметь справку-разрешение от врача.**



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

# СВЕТА НЕТ? ИДИТЕ В «МОНЕТКУ»

С тех пор, как на месте старого рынка построили «Монетку», нам, жителям, проживающим окрест, не стало покоя: у нас постоянно отключается электроэнергия. Раз, а то и два раза в неделю – это как минимум.

Вот вчера, 4 октября, свет отключили в 8 часов вечера, и не было его всю ночь. И ладно бы – просто света у нас в домах не стало. У нас стоят для отопления электродкотлы. А это значит, остались мы и без отопления.

Утром пошел я, несмотря на свои 77 лет, в Западные электросети, чтобы разобраться, что происходит? Что, и зимой так бу-

дет? Это ведь прямая угроза нашему здоровью и самой жизни, если в лютый мороз у нас свет отключится и наши котлы работать не будут.

А там мне ответили: идите в «Монетку», мол, они виноваты. А мне не важно, кто виноват. Я знаю, что я исправно плачу за электроэнергию. А что, «Монетка» стала собственником подстанции? И кто отвечает за порядок в городе?

**Л. Устинов,  
ветеран труда,  
г. Сысерть.**

**НАБОЛЕЛО!»**

**Татьяна Артемичева,**

# Чужие среди своих

15 лет живем и ждем И слышим только отговорки. В дверь каждую челом мы бьем, Нас прогоняют на задворки. Мы все в России рождены, Но нас своими не признали. Теперь в руинах жить должны, Куда нам пальцем указали. А наши просьбы и мольбы Давно уж даже не читают. И все, кто нам помочь должны, От нас избавиться мечтают. А мы живем и всем назло Строчим депеши, бьем поклоны, Хотя поставлен крест давно – В бюджете из-за нас уроны. Да, мы не спорим, что дешевле Цветы с венками принести! А может, нас поставить к стенке И все проблемы отместить?! Никто не будет досаждать, Писать, ходить по кабинетам, От дел от важных отрывать... Забудут сразу все об этом. А жизнь идет, а жизнь кипит, И дети наши подрастают. И на молитвах дом стоит – Святые нас оберегают. Молю у Бога одного, Чтоб наши дети не узнали, Что они списаны давно, Что их своими не признали. Детей укладывая спать, Мы зажигаем Богу свечи И просим нам терпенье дать, А утром снова с солнцем встречи. За стеной стихли голоса, Костер в окошке догорает... Дожить бы только до утра А дальше как, никто не знает...

**п. Двуреченск  
(недостроенный дом)**

# ХОРОШО ЖИВЕМ?

*Свердловчане зарабатывают в среднем в 1,6 раза больше, чем необходимо для удовлетворения основных потребностей, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе регионального министерства экономики.*

Так, правительство Свердловской области утвердило величину минимального потребительского бюджета на четвертый квартал текущего года в размере 15 тысяч 193 рубля.

«Минимальный потребительский бюджет принимается в Свердловской области для оценки уровня жизни в регионе, этот показатель в два раза превышает величину прожиточного минимума, который характеризует минимально допустимые границы выживания», - отметил Евгений Софрыгин.

Министр уточнил, что минимальный потребительский бюджет на четвертый квартал вырос на 1,9 процента по сравнению с третьим кварталом. При этом минимальный потребительский бюджет для трудоспособного населения области составляет 17957 рублей, для пенсионеров - 13794 рубля, для детей - 9717 рублей.

«Средние доходы населения Свердловской области в июне составили 23890,5 рубля, что выше размера минимального потребительского бюджета почти в 1,6 раза», - добавил министр.

Кроме того, Евгений Софрыгин также сообщил, что правительство региона утвердило размер прожиточного минимума на четвертый квартал 2011 года, он составит 6971 рубль, что выше уровня аналогичного периода 2010 года на 20,8 процента.

Отметим, что заработная плата самого министра Евгения Софрыгина составляет порядка 100 тысяч рублей в месяц, что в 6,5 раза больше, «чем необходимо для удовлетворения основных потребностей». Месячный доход губернатора Александра Мишарина, согласно декларации о доходах, составляет более полумиллиона рублей, таким образом, глава региона зарабатывает в 34,5 раза больше, чем ему нужно.

**ЕАН**

# Ваши права в супермаркете

В адрес Сысертского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области поступают обращения, связанные с конфликтными ситуациями при приобретении товаров в магазинах самообслуживания, так называемых супермаркетах. Покупатели жалуются на хамство в магазинах, на некорректное поведение охраны, задают вопросы по хранению вещей, по оплате случайно разбитого товара и т.п.

Обобщив мотивы обращений, можно выделить несколько главных вопросов, беспокоящих потребителей.

## «НАКРИЧАЛИ В МАГАЗИНЕ»

Хамское, грубое и оскорбительное поведение работников торговли в отношении граждан-покупателей может быть квалифицировано в соответствии с гражданским и уголовным законодательством. Для привлечения «хулигана – продавца» обращайтесь в органы внутренних дел. Так же граждане вправе обратиться в суд с иском о защите чести и достоинства, компенсации нанесенного им морального и материального (при наличии) ущерба.

## «ВХОД ТОЛЬКО ЧЕРЕЗ КАМЕРУ ХРАНЕНИЯ»

В соответствии с действующим законодательством покупатели не обязаны при входе в магазин (торговый зал) оставлять свои личные вещи в ячейках камеры хранения, так как это является нарушением принципа публичности договора.

## «ЗА ОСТАВЛЕННЫЕ ВЕЩИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕМ»

В ситуации, когда покупатель сдал сумку в камеру хранения, т.е. поместил самостоятельно

ее в ячейку с номером, закрыв ее ключом, между магазином и потребителем заключается договор о безвозмездном предоставлении услуг по хранению вещей, условия которого регулируются ст. 886, 887, 902 ГК РФ. Пункт 1 статьи 886 ГК РФ («Договор хранения») устанавливает, что: «По договору хранения одна сторона (хранитель) обязуется хранить вещь, переданную ей другой стороной (поклажедателем), и возвратить эту вещь в сохранности». В статье 887 ГК РФ («Форма договора хранения») указано: «Простая письменная форма договора хранения считается соблюденной, если принятие вещи на хранение удостоверено хранителем выдачей поклажедателю: ...номерного жетона (номера), иного знака, удостоверяющего прием вещи на хранение, если такая форма подтверждения приема вещей на хранение предусмотрена законом или иным правовым актом, либо обычая для данного вида хранения. В ст. 902 ГК РФ установлено, что «при безвозмездном хранении убытки, причиненные поклажедателю утратой, недостачей или повреждением вещей, возмещаются: за утрату и недостачу вещей - в размере стоимости утраченных или недостающих вещей; за повреждение вещей - в размере суммы, на которую понизилась их стоимость.

Если помещенные в ячейку камеры хранения вещи исчезли, т.е. были украдены, то покупатель имеет право на возмещение ущерба за утрату имущества согласно действующему гражданскому законодательству.

В последнее время создано немало прецедентов, когда ми-

ровые суды принимали решения в пользу потребителей в случаях кражи личных вещей из ячеек камеры хранения в магазинах самообслуживания. Мировой суд Октябрьского района города Липецка, например, в своем решении указал, что наличие номерного жетона (номера) по действующему законодательству удостоверяет факт приема вещей на хранение.

## «ОХРАННИКИ ОБЫСКАЛИ»

Если же потребитель прошел в магазин с пакетом или сумкой, то при выходе, на кассе, работники супермаркета не вправе требовать показать их содержимое. Сотрудники охранных предприятий или работники магазинов не наделены правом досмотра граждан и их личных вещей. При необходимости они могут вызвать наряд милиции. Только сотрудники милиции либо представители органов государственной власти в рамках административного законодательства имеют право проводить такой досмотр.

В случае неправомерных действий работников магазина или охраны граждане могут оставить запись в книге отзывов и предложений; написать жалобу руководству объекта торговли и охранной организации; обратиться в милицию и прокуратуру. Следует помнить, что деятельность охранных организаций лицензируется, а контроль за исполнением лицензионных требований осуществляют органы внутренних дел.

**Ю. Галей,  
специалист-эксперт  
Сысертского  
роспотребнадзора.**

## ГЕЛЬ МАЛАХОВА

**Счастье - это быть здоровым. Вы согласны? Ибо без здоровья нет сил радоваться жизни. И даже для счастья в личной и семейной жизни нам необходимо здоровье!**



**ГЕЛЬ № 1 В РОССИИ**  
**ГЕЛЬ МАЛАХОВА**  
для наружного применения

**ПОКАЗАНИЯ:**

- ✓ заболевания опорно-двигательного аппарата;
- ✓ заболевания сердечно-сосудистой системы;
- ✓ заболевания желудочно-кишечного тракта;
- ✓ хронический гайморит, ринит.

**Стоимость 1 упаковки - 700 руб.**  
Для пенсионеров и льготников - 499 руб.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА СОСТОИТСЯ 12 ОКТЯБРЯ, В СРЕДУ, С 13 ДО 14 В ДК**

**За несколько месяцев производители получили более тысячи писем с благодарностями. Приведем здесь лишь некоторые из них.**

Проработав 27 лет трактористом, я заработал три межпозвоночных грыжи, а для мужика это равносильно приговору. Сумку с продуктами мне помогали носить соседки по улице. Когда брат, вернувшись из Москвы, подарил мне четыре упаковки геля, я отнесся к этому скептически, но мазать спину начал. И - о чудо! Уже на четвертый день спина утешивалась болей. Впервые за многие годы я стал хорошо спать! Могу разогнуться и согнуться. Лечение еще продолжается. Вы вернули мне надежду!

**Роман Николаевич Смирнов, Смоленская обл., д. Новое Село.**

У моей мамы камни в почках. Операция и физиопроцедуры противопоказаны. Врач порекомендовал попробовать гель Малахова. Когда через полгода сделали УЗИ, маму направили на повторное обследование! Не нашли 2-х камней в левой почке, а в правой камень уменьшился на 3 мм. Я слышала много предположений, но знала, что помогла гелем и верю в эффективность! Земляки вам поклон!

**Наталья Сидорова, г. Тверь.**

Мне 70 лет, диагноз - деформирующий артроз коленей. Без костылей и посторонней помощи не мог сделать и двух шагов. Сын привез мне гель 3 месяца назад. Это была последняя надежда. Сейчас коленя почти не болят. Я даже стал подниматься на второй этаж. Огромное человеческое вам спасибо!

**Семен Петрович Марков, г. Коломна.**

Я инвалид 2-й группы. Заболеваний целый букет. Купил гель по советам соседей. Начал с самого проблемного - позвоночника и суставов. Результаты сильно радуют. Купил еще 6 упаковок, так как лечить еще много всего!

**А.П. Павлов, 69 лет, г. Пермь.**

У меня отит и хронический гайморит. Купил 2 пачки, начал мазать переносицу и в ухо. Ухо прошло сразу и стало легче дышать. Продолжаю лечиться дальше. Спасибо!

**Пенсионер П.Ф. Никифоров, г. Екатеринбург.**

Очень довольна гелем. Постоянно болело сердце, я перенесла 2 инфаркта. Давление 190/140. Боли в сердце начали проходить уже на 3-ю неделю. Лечусь уже 5-й месяц. Сейчас давление уже 150/110. Чувствую себя намного лучше. Купила еще 4 упаковки, продолжаю лечиться! Большое спасибо!

**М.Н. Селиверстова, г. Курган.**

Чем же можно объяснить такой потрясающий эффект? Наш организм - очень сложная саморегулирующаяся система. Когда втираем гель в определенные участки тела, он разогревает поры, и организм забирает необходимые ему микроэлементы, и ничего лишнего! Тем самым восстанавливаются функции организма, не наносит ему никакого вреда! Ведь мы ничего не принимаем внутрь!

**НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ. О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.**

Сертификат соответствия № РОСС RU.АЕ96.В02352 8090329. Реклама.





# «Открытие — детям»



Литературный клуб «Открытие», работающий при районной библиотеке, за время своего семилетнего существования издал 6 коллективных сборников «Открытие», книгу «Благословенна земля Бажова» (кроме того, появилось 16 авторских книг) и книгу «Открытие» — детям», в которой свои произведения представили 29 сысертских авторов.

Последняя книга предназначена для детей разного возраста. Она оформлена графическими рисунками, имеет предметный указатель, по которому легко выбрать стихотворение или рассказ по определенной теме: школа, семья, животные, каникулы.... Подробно расписано и содержание альманаха, что облегчает поиск определённого автора.

В конце сентября в районной библиотеке состоялась презентация нового сборника. В читальном зале собрались и дети, и их родители, и бабушки с дедушками.

Началась презентация с музыкального выступления учащихся школы №17. Вместе с детьми пришли их учителя — Ольга Сергеевна Павлова и Ольга Васильевна Летемина. Они сделали настоящий подарок слушателям, исполнив песни на стихи

Александра Александровича Машковцева. Замечательную музыку к его стихам написала О. В. Летемина. Песня «Маленькая школа», которую автор называет «заколдованным местом», уже стала своеобразным гимном для выпускников начальных классов школы №17.

Многие жители города хорошо знали Виталия Петровича Пажетнова, ушедшего из жизни три года назад. Его творчество, благодаря его внучке Марии, по-прежнему радует читателей. На встрече Мария с волнением рассказала, что «Колыбельную» дед посвятил своей правнучке, её дочке. Прочла Маша и стихотворение, которое Виталий Петрович написал, когда ей было три года, сейчас её дочка в этом же возрасте.

Стихи и рассказы у многих авторов в большинстве своем автобиографичны. Мария Юлиановна Бегунова в стихах отразила своё детство, восхищение природой, прочитала стихотворение «На Алдане», рассказывающее о красоте реки в Якутии. Татьяна Алексеевна Барина прочитала стихотворение «Шарик в платье», в котором описала нашу планету, выразила боль за её состояние, призвала бережно относиться к Земле.

Дети давно знакомы со стихами и рассказами Тамары Ивановны Косиловой, у которой немало стихов посвящено животным. Присутствующие с большим вниманием прослушали её стихотворение о прилудившейся кошке «Важная гостья», а её маленькая соседка прочла стихотворение о девочке и мальчике «Давай дружить!». О своих любимцах (кошках) в стихах рассказала и Татьяна Константиновна Гладышева. Этой же теме посвятила своё стихотворение

Светлана Анатольевна Ситковская, рассказавшая предысторию создания своего стихотворения «Кот». Александр Иванович Новосёлов познакомил зрителей с одной из своих басен «Козёл и соловей», где мораль была такова: «Наученного петь — петь не учи. Сядь, послушай, помолчи!!!». Людмила Николаевна Пирожкова, приехавшая из Щелкуна, порадовала своими сказками, которые хотелось бы видеть в инсценировках. Стихотворение «Первая любовь», написанное Людмилой Васильевной Кузнецовой ещё в юности, прочла её племянница.

Среди авторов есть жительница Украины, это — Валентина Алексеевна Голубченко работавшая в нашем городе. Её стихи нравятся всем, они излучают добро, любовь к людям. В эту книгу вошли её стихи об овощах, животных, вещах, которые окружают нас. Разговор с детьми о вещах Валентина Алексеевна начинает очень просто и понятно: «Не видим в текучке среди будничных дел, сколько вокруг нас полезных вещей...» и далее ведёт рассказ о стуле, столе, диване, шкафе, ведре («Как приятно в летний зной из ведра попить порой нам водички ключевой»). Валентину Алексеевну представил её ученик Геннадий Петрович Шляпников, зачитавший письмо с Украины с её новым стихотворением, посвященным когда-то великому и знаменитому заводу УГМ.

Надежда Никифоровна Гусева богата не только литературным творчеством, но и внуками, двое из которых выступили с её произведениями. Внучка прочитала отрывок из рассказа «Руки», внук — стихотворение. Надежда Никифоровна включила в сборник цикл стихов о матери.

Эмоциональны были выступления Анатолия Николаевича Лобова и Владимира Павловича Булатова.

Наряду со стихами авторы написали для детей рассказы и очерки. Произведения Геннадия Петровича Шляпникова, Геннадия Трофимовича Чувашова, Дмитрия Дмитриевича Дзеха основаны на реальных событиях, познавательны, дают положительные эмоции, незабываемы. Прозу сложно передать словами, её надо читать, что и сделала Валентина Викентьевна Лобова. Её проникновенный рассказ «Найденная бабушка» впечатлил всех присутствующих.

Особо хочется отметить учителей Бобровской школы Зою Михайловну и Владислава Павловича Скворцовых. Их стихи предназначены детям старшего возраста. Благодаря Владиславу Павловичу, читатели получили возможность познакомиться со стихами классиков немецкой поэзии, впервые узнать их имена. Несомненно, переводы Владислава Павловича — это украшение сборника.

В детской и районной библиотеках постоянно организуются творческие встречи авторов со школьниками. 1 сентября, например, перед школьниками выступали Т. К. Гладышева, Т. А. Барина, А. Н. Лобов, С. А. Ситковская, Т. И. Косилова, В. В. Лобова. Они заинтересовали детей своими стихами и рассказами из нового сборника. Всех наших авторов объединяет любовь к литературе и желание писать, делиться своими светлыми чувствами с другими.

**Т. Пыжьянова,**  
зав. ИМО;  
**Л. Аверкиева,**  
ведущий методист Сысертской районной библиотеки.



## Конкурс «Мир на ладони» СОВЕТЫ БЫВАЛЫХ

Редакция газеты «Маяк» совместно с агентством недвижимости и туризма «Малахит»

**ОБЪЯВЛЯЕТ О ЗАВЕРШЕНИИ КОНКУРСА  
ДЛЯ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ.**

**МЫ ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА НА ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ НА ПРАЗДНИКЕ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ГАЗЕТЫ «МАЯК» В СЫСЕРТСКОМ ГОРОДСКОМ ЦЕНТРЕ ДОСУГА, 14 ОКТЯБРЯ В 16 ЧАСОВ.**



Местное время	четверг 6 октября				пятница 7 октября				суббота 8 октября				воскресенье 9 октября				понедельник 10 октября				вторник 11 октября	
	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00
Облачность %	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Осадки мм	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Температура °С	+3	+3	+6	+7	+7	+6	+8	+7	+5	+6	+10	+10	+9	+8	+11	+11	+9	+9	+12	+12	+11	+10
Давление мм	730	730	727	725	727	729	730	733	735	735	735	736	738	739	740	741	741	740	739	739	740	740
Влажность %	98	96	92	96	95	94	80	78	91	97	95	90	91	92	84	83	88	92	76	77	85	89
Ветер м/сек	3	Ю-З	Ю	Ю	3	3	3	С-З	3	Ю-З	3	3	3	3	3	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З
Солнце	2	3	4	3	4	4	6	6	4	3	4	4	4	4	4	2	3	4	5	3	4	4
восход/заход		08:09	19:19		08:12	19:17			08:14	19:14			08:16	19:11			08:18	19:09			08:20	19:06
Луна		17:16	02:46		17:30	04:02			17:43	04:00			17:54	05:13			18:06	06:25			18:18	07:36

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Эти люди передают своим внукам и правнукам опыт многих и многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Сегодня мы ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ВАС, ДОРОГИЕ НАШИ СТАРШИЕ, и желаем вам счастья и понимания в семье, ежедневной радости и крепкого здоровья!

С ПРАЗДНИКОМ!

Кто придумал,

Что старость – не радость?

Это только пустые слова.

Пусть в глазах притаилась усталость,

И седеет твоя голова.

Ну а сердце по-прежнему страстно,

И работает четко мысль.

Посмотри, как зима прекрасна!

Воздух светел, снежок искрист.

Под лучом, что упал с небосвода,

Словно зеркало, лед голубой.

Есть краса в каждом времени года,

Так и возраст прекрасен любой.

Сил душевных немало осталось,

Не скудеют с годами умы,

И красивая мудрая старость

Молодеет с приходом зимы.

Администрация завода

ЗАО «Энергомаш (Сысерть) – Уралгидромаш»



## ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!

**Стартовала подписка на газету «Маяк» на 2012 год.**

**До 15 октября, включительно, вы сможете выписать газету на первое полугодие по ЛЬГОТНОЙ цене - 360 рублей.**  
Стоимость основной подписки, с 16 октября, обойдется в 402 рубля.

**Годовая подписка стоит 660 рублей.**

**ГАЗЕТА БЕЗ ДОСТАВКИ (с получением в редакции):**  
На ПОЛГОДА - 252 рубля,  
На ГОД - 480 рублей.

**Уважаемые подписчики! С Нового 2012 года наша газета будет выходить один раз в неделю, в четверг, на 32 страницах.**  
Такое решение мы приняли в связи с большими проблемами с доставкой газеты. «Маяк» можно выписать в любом почтовом отделении, у общественных распространителей, в редакции. Можно выписать газету в сельских и поселковых библиотеках, с САМОСТОЯТЕЛЬНЫМ ПОЛУЧЕНИЕМ ЕЕ В БИБЛИОТЕКЕ.

### АПТЕКА «ПЛАНЕТА ЗДОРОВЬЯ»

ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ:

лечебной косметики, товаров для детей и будущих мам, средства измерения, мин. воды, лечебный трикотаж и многое другое.

- оплата покупок с помощью банковских карт
- бесплатное измерение артериального давления
- подарочные сертификаты
- прием заказов на медикаменты по тел. 6-13-93
- скидка пенсионерам до 12.00 – 7%, до 21.00 – 3%
- скидка по дисконтным картам – 5%

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ АКЦИЯ «ФРУКТОВАЯ КОРЗИНА»

Победители: июль – Т. Ленкова, август – В. Бородина.

Для НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ объявляется

НОВАЯ АКЦИЯ

«СУПЕР СЕМЕРКА»

**- ищите желтые купоны.**

Наши фармацевты окажут Вам профессиональную консультацию.

**С ЗАБОТОЙ О ВАШЕМ ЗДОРОВЬЕ.**

Наш адрес: г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 46.

Часы работы: с 9.00 до 21.00. Тел. 6-13-93.



### МЫ ПРЕДЛАГАЕМ САМЫЕ ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ:

- Радиаторы от. алюминиевые от 261 рубля
- Радиаторы от. биметаллические от 256 рублей
- Кабель ВВГнг 3x2,5 от 31,35 рублей
- Кабель ВВГнг 2x1,5 от 13,3 рублей
- Кабель ВВГ 3x2,5 от 28,5 рублей
- Кабель ВВГ 3x1,5 от 19 рублей
- Кабель НЮМ 3x2,5 от 37,05 рублей
- Кабель НЮМ 3x1,5 от 28,5 рублей
- Мастика кровельная 10 кг от 599 рублей



**БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В ЧИСЛЕ НАШИХ КЛИЕНТОВ**

г. Сысерть, ул. Шлакоблочников, 9, магазин «СтройСервис» напротив хлебокомбината)

Тел.: 8 (34374) 6-08-39, 8-919-391-14-45.



УНИВЕРСАМ

МАГНИТ

Большая компания — Большие возможности



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

**Товароведа - 18 000 рублей,**

**Продавцов-универсалов - 12500 рублей,**

**Тех.служащих - 7000 рублей,**

- корпоративную программу обучения и ввода в должность;  
- новейшие технологии работы;  
- премию за стаж работы и другие выплаты;  
- бесплатные и льготные путевки для сотрудников и членов их семей;  
- возможность участия в корпоративных пенсионных программах;  
- интересную работу в команде профессионалов.

Сула Наталья Валерьевна  
Директор универсама «Магнит»

Обращаться по телефону **8 963 443 1241**

На собеседование можно подойти 14.10 2011 в Центр Занятости г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, д. 56 с 10 до 14



КИНОСЕАНС

# Раз, два, три, четыре, пять – солдат вышел погулять!



29 сентября премьеру комедии Карена Оганесяна «Пять невест» некоторые кинотеатры решили сделать особенной. Кто-то предложил всем желающим зарегистрировать брак тут же перед киносеансом, а кто-то – угощал свадебным тортом.

Я же оказалась на театрализованном выступлении друзей-актеров, которые устроили большую свадьбу – с «горько», бросанием букетов, свидетелями, гостями, угощением – прямо в холле кинотеатра. О том, что это была лишь тщательно спланированная рекламная кампания и «молодожены» были не настоящими – стало понятно не сразу. Зрители, уплетая торт, радостно желали ребятам счастья и любви, а «счастливая пара» – краснела и благодарила. Конечно, обманывать не хорошо. Но если вы никому не делаете зла своим обманом, а даже, наоборот, даете возможность неожиданно оказаться на празднике, то обман совсем не страшен.

Сама комедия оказалась такой же, как и свадьба – красивая, но ненастоящая. Этакая экранизация приключений Иванушки-дурачка, которому дали очередное невыполнимое задание. Только вместо тридевятого царства – военная часть в Германии летом 45-го, а вместо сказочного героя – молодой летчик Алексей Каверин, которого друзья отправляют в Россию всем невест искать. А кто знает, вдруг, когда летчики-герои домой вернутся, к тому времени красивых девушек может и не остаться.

К слову, в кинотеатр шла, абсолютно ничего не зная про этот фильм. И даже афиши не успела увидеть. Советую сделать также – смотреть будете с большим интересом, так как совершенно не знаете, какая из девушек станет «невестой». А то афиша вечно портит все впечатление, чуть ли не полсюжета выдавая.

Авторы комедии постарались сделать ее доброй, веселой и лиричной, в лучших традициях «Девчат», «Максима Перепелицы» и иже с ними. Никаких пошлостей, пусть сказочный, но вменяемый сценарий, а сама картинка играет оттенками ретро-фотографий, перенося нас в 40-е годы.



Актерский состав в меру звездный - Артур Смольянинов, Елизавета Боярская, Юлия Пересильд, Светлана Ходченкова и другие. Каждый актер - на своем месте и в своем, легко узнаваемом образе. Особое удовольствие в картине получаешь от эпизодов, в которых появляются Марина Голуб и забавный Дедася в исполнении Валерия Золотухина. В общем, все персонажи – простые, симпатичные и добрые. Конечно, кто-то может сложить ручки и заявить: «Нет, Оганесян не Рязанов, и кино ваше – глупое и кукольное». Да, в нем есть элемент театральности, но разве это плохо? Все, что от нас требуется, – сбросить мину серьезности, принять правила игры и поверить в то, что еще можно и нужно слушать веселые истории о деревенской суматохе, женской смекалке и мужской честности.

Фильм «Пять невест» - как конфета, которая всегда лежит про запас в буфете у любимой бабушки. Ее можно съесть в одиночку, а можно поделиться с мамой. Вроде мелочь, а приятно. Вот и «Пять невест» – простая, обыкновенная, но очень светлая и радостная комедия.

## Улыбнись...

В школе учитель говорит детям: встать тем, кто считает себя дураком. Нависает тишина, через некоторое время встает Петечка:  
- Ты, что считаешь себя не таким человеком?  
- Нет, просто, неудобно как-то, что вы один стоите!

шивает его:  
- Что случилось, почему ты плачешь?  
- Проклятый ревматизм.  
- Разве бывает ревматизм в твоём возрасте?  
- Бывает. В диктанте...

Трое абитуриентов на экзамене по истории. Один поступает по большому блату, второй – просто по блату, а третий - без

блата. Вопрос первому:  
- Над какой страной впервые была взорвана атомная бомба?  
- Над Японией.  
- Пять!  
Вопрос второму:  
- Над какой страной впервые была взорвана атомная бомба?  
- Над Японией.  
- В каком году?  
- В 1945.  
- Пять.  
Третьему те же вопросы плюс:  
- Над каким городом?

- Хиросимой.  
- Сколько погибло?  
- Двести девяносто четыре тысячи.  
- Перечислите имена погибших...  
\*\*\*\*  
Как-то учитель-полиглот Олег Паламарчук поставил ученикам такой вопрос:  
- Что такое парниковый эффект, и какие он имеет последствия?  
И одна ученица ответила:  
- Парниковый эффект - это,

когда нет ни нормальной зимы, ни нормального лета. И как следствия - трудно встретить нормального человека: одни - отмороженные, другие - перегретые.  
\*\*\*\*  
Два учителя разговаривают друг с другом, один с возмущением отмечает:  
- Сейчас просто невозможно работать!!! Учитель боится директора, директор проверки, проверка родителей, родители детей, только дети никого не боятся!

			Путешествие по кругу		<b>Рыбкин сын</b>
Скупер-дай		Речная излучина			
			Жилище якутов		Завсегдательный попугай
<b>Муж Дедемоны</b>		Рукотка копя	Пища		
					<b>Стимулятор</b>
		Японский гарнир		Сказочное чудовище	
...-Ланка	Экзамены в вузе				
				Нотная дуга	Пробег по бездорожью
				<b>Рыба "под напряжением"</b>	
					Паб на Руси
	Ядовитая змея		<b>Милашка Дастина Хофмана</b>		
					'Паркетное' дерево
	Радиостанция с плюсом		Низ пиджака		
					<b>Иллюминатор</b>
	Пернатое долото		Песня "Любэ"		

Ответы на сканворд на 20 стр.



Администрация Сысертского городского округа Свердловской области сообщает о проведении конкурса на замещение вакантной муниципальной должности – ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ АДМИНИСТРАТИВНО-ОРГАНИЗАЦИОННОГО ОТДЕЛА (ПО ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ) администрации Сысертского городского округа.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- высшее образование;
- наличие стажа работы по специальности не менее трех лет;
- знание Конституции Российской Федерации, Устава Сысертского городского округа;
- знание вопросов прохождения муниципальной службы;
- знание работы, связанной с информационно-техническим обеспечением бюджетного процесса;
- опыт обслуживания вычислительной техники, осуществление конфигурирования и актуализации программного обеспечения на серверах и рабочих станциях, знания по обеспечению информационной безопасности: ЭЦП, межсетевые экраны, электронная почта, персональные данные, поддержание резервного копирования.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

- личное заявление
- анкету установленной формы
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс)
- заверенную кадровой службой по месту работы копию трудовой книжки
- заверенные кадровой службой по месту работы копии документов о профессиональном образовании
- медицинскую справку об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу или ее прохождению.

Срок подачи документов – до 20.10.2011 года.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 21 октября 2011 года в 11-00.

Документы принимаются по адресу: Свердловская область, г. Сысерть, Ленина, 35, кабинет 43, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Телефоны для справок: 6-16-77; 6-02-96.

**ДОРОГИЕ РЕБЯТА!**  
«ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА» ПРИГЛАШАЕТ В НОВОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

**«Лего  
конструирование  
с элементами  
робототехники».**

Ты видел когда-нибудь настоящего робота?

Умного, быстрого и послушного!

В нашем объединении ты научишься сам собирать такого!

Познакомишься с программированием и узнаешь много интересного!

НАБИРАЮТСЯ ГРУППЫ:

1-4 класс,

5-8 класс,

9-11 класс.

**Торопитесь записаться по адресу:**

УЛ. СВЕРДЛОВА, 80-А

(рядом мо школой №6).

МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ.

**Обучение бесплатное.**

10 октября понедельник, ДК с 10 до 18ч.

**Ярмарка — продажа**

Швейной фабрики «Нюна» г. Пермь

Новые модели «Осень-зима — 2011»

**ПАЛЬТО, КУРТКИ,  
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**

**Очень большой выбор**

Рассрочка платежа (паспорт)



**СРОЧНО!**  
ЗАО «ЩЕЛКУНСКОЕ» предлагает предприятиям и гражданам продажу овощей на корню с наших полей!

По цене: морковь – 4, свекла – 3, картофель – 3-4 рубля за кг.

Адрес: Свердловская область, Сысертский район, Щелкун, ул. Гагарина, 21. Тел. (34374) 2-65-31, 2-61-18.

**объявляется набор в ШКОЛУ РИЭЛТЕРА**

**Занятия проводятся в Сысерти, вечером.**

**тел.: 6-09-88**

**начало занятий**

**1 ноября.**

**ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ МИНИ-САДИК В СЫСЕРТИ**

КОТТЕДЖ В ОКРУЖЕНИИ ЛЕСА.

РАСПИСАНИЕ ДНЯ.

ЗАНЯТИЯ: МУЗЫКАЛЬНЫЕ, ЛОГОПЕД, ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО, ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ, УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКАХ.

Группа В Контакте

«МИНИ САДИК «РОСТОЧЕК»

ei-mail:karti67@mail.ru

icq (471766214)

Тел.: 8-908-639-42-56, 8-904-388-19-93.



## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### А ЕЩЕ СОБАКА ДОСТАЛА ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ЧЕРЕП

В период с 26 сентября по 2 октября зарегистрировано 207 сообщений и заявлений граждан. Возбуждено 13 уголовных дел, по горячим следам раскрыто 5.

### ТРЕВОЖНЫЙ И... ВЕТРЕНЫЙ ДЕНЬ

Говорят: какие люди - такая и погода. Утверждение не бесспорное, но ученые давно уже говорят о связи между природными катаклизмами и человеческими страстями, волнениями и революциями.

Ох, какой ветер бушевал в наших краях 26 сентября. Бушевали и люди. В Верхней Боевке один гражданин угрожал другому физической расправой. В Сысерти в магазине «Алкомаркет» не-

кто А. выразался грубой, нецензурной бранью. В ЦРБ доставили жительницу Сысерти, отравившуюся клофелином. Сын сдал в милицию 5 единиц огнестрельного оружия, принадлежавшего умершему отцу. В одном из домов в Сысерти в подъезде буянил выпивший мужчина, а на улице Большевиков несовершеннолетние били окна в сарае.

### НАРКОТИКИ ГУЛЯЮТ...

26 сентября в Сысерти был задержан мужчина, употребивший наркотическое вещество без назначения врача. В Большом Истоке в одном из домов изготавливают наркотические вещества.

### ПЬЯНЫЕ ДАЖЕ НА КРЫШЕ

Всю неделю дежурный РОВД принимал звонки от граждан по

поводу пьяных граждан: то в соседней квартире буянят, то в подъезде спят, то в магазине ругаются, то во дворе шатаются... А 2 октября трое пьяных находились аж на крыше дома №35 по улице Орджоникидзе в Сысерти.

### КРАДУТ ВСЕ И... ВСЕХ

Несовершеннолетний Т. в Кашино похитил MP-3 плеер. В поселке «Колос» украли утеплитель на сумму почти 38 тысяч рублей. В Кадниково неизвестные лица украли у местной жительницы 9 кур. А в Сысерти кто-то украл из окон частного дома ноутбук. ...

А еще 2 октября из реки Исеть около Бобровского собака достала человеческий череп.

Материал подготовлен по сводкам МНО МВД РФ Сысертский

## НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 13 октября**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

**Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю**

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС)

Утерян страховой полис ВВВ N0577011338 и квитанция N40575855 компании Росгосстрах. Страховой полис считается недействительным. Страхователю, обнаружившему у себя эти документы, нужно подъехать по адресу: Сысерть, Челюскинцев, 7 для переоформления.

## РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "МАЯК"

**ПРИГЛАШАЕТ  
АКТИВНЫХ,  
КОММУНИКАбельных  
ЛЮДЕЙ  
ПОПРОБОВАТЬ  
СЕБЯ В КАЧЕСТВЕ  
ОБЩЕСТВЕННОГО  
РАСПРОСТРАНИТЕЛЯ**

## БУРИМ СКВАЖИНЫ.

**ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО**

**8 912 6 180 280.**

## КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА ПРИНИМАЕТ В РЕМОНТ И НА РЕСТАВРАЦИЮ ЛЮБУЮ ОБУВЬ.

У нас натуральная кожа, выбор подошвы, изменение фасона, **МИНИМАЛЬНЫЙ Аванс 300 РУБ.**

Оплата после ремонта.

**9 Октября в ГЦД  
с 12.00 до 18.00.**

## БУРИМ СКВАЖИНЫ

физическим и юридическим лицам. **Гарантия, качество.**

**8-912-243-81-99,  
8-912-20-55-308.**

СДАЮ  
В АРЕНДУ МАГАЗИН  
«КАПРИЗ»  
по ул. Коммуны, 78 кв. м. .  
Центр. г. Сысерть.  
Тел. 8-963-44-88-311.

## Продаю

■ Баню из осины, ручной работы, 4х4. Тел. 8-950-647-13-25.

■ Гараж в Сысерти 200 т.р. Тел. 89221071560.

■ Щенков помесь кавказской и среднеазиатской овчарки. почти даром. тел. 8-922-22-61-330

■ Коттедж в п. Поляна, эл-во, скважина, канализация, баня, земли 11 соток. Собственник. Тел. 8-922-217-66-23.

■ Дрова колотые. Навоз перегной. Сено. тел. 89226011629

## Куплю

■ Электрический водонагреватель на 10литр. Тел. 89506448329.

## Услуги

■ Профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения. 8.9126993030.

## Медицинский центр "Гарант"

г. Екатеринбург, лиц. ЛОББ-01-000-873 Минздрава СО

**Устойчивое кодирование  
Алкогольная зависимость  
Курение, лишний вес**

**ТОЛЬКО ВРАЧИ  
ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ**  
Прием врачей:  
6, 20 октября, 13, 17 ноября - в 17 час.  
ПО АДРЕСУ:  
г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф. 205.  
Тел 8-922-294-08-67.  
Стоимость лечения 2500 руб.  
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.



# КОМПАНИЯ «ТАЙГА»

ПРОИЗВОДИМ И РЕАЛИЗУЕМ

## ДРОВА КОЛОТЫЕ, КВАРТИРНИК (ЧУРБАКИ)

г. Сысерть, ул. Северная 2-А,  
2 этаж, с 8.00 до 17.00.

Тел.: 6 - 35 - 47, +7 (912) 052-10-19.

Тепло  
вашему дому!

**Терра**  
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК.  
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ.  
ЧЕРНОЗЕМ. ТОРФ.  
8-912-607-607-2  
www.terra-ekb.ru

**НОВЫЙ  
ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН**  
6x3,80 (с местом, на вывоз,  
возможен обмен).  
Тел. 8-961-764-96-46 Павел.

**ПЕНОБЛОК**  
Д-600 р/р 588x188x300  
ГОСТ.  
8-950-196-33-28,  
8-963-444-76-64

ДОСТАВКА ШЕБЕНЬ, ОТСЕВ,  
ПЕСОК, СКАЛА, ДРЕСВА,  
ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ  
от 6 куб.м. до 15 куб. м.  
Тел. 8-922-151-28-08,  
8-953-602-8001.

**Вывоз  
ЖИДКИХ  
БЫТОВЫХ  
ОТХОДОВ.**  
Тел. 898-26-29-444-7.

**ДОСТАВКА**  
Отсев, щебень, скала,  
дресва, торф, навоз,  
перегной, чернозем.  
Тел. 8-904-98-23-949.



**ПРОБУРИМ СКВАЖИНУ**  
в любом удобном для Вас  
месте (под навесом,  
за фундаментом и т. д.).  
Тел.: 8-908-825-34-78,  
8-909-087-27-99.

ИП Даутов М. М.

# МЕБЕЛЬ

НА ЗАКАЗ  
г. Сысерть,  
ул. Декабристов, 77  
Тел.  
8-909-003-47-36,  
8-922-206-05-20.

= КУХНИ  
= ДЕТСКИЕ  
= ГОСТИНЫЕ  
= ШКАФЫ-КУПЕ  
= МЕБЕЛЬ ДЛЯ ОФИСА  
= ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

**АКЦИЯ ОКТЯБРЬ!!!**  
**СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБАНАТ**  
Вогрех-2, 1x6 м., 1 350 руб.  
**ТЕПЛИЦЫ** от 11 100 руб. (цена с доставкой)  
**КАРКАС** от 6 900 (цена с доставкой)  
УСТАНОВКА, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.  
Тел. 8-912-03-99-722. г. Сысерть.

СЕРВИС. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.

## ООО «Дом тепла»

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ:  
- ОТОПЛЕНИЯ - ВОДОСНАБЖЕНИЯ  
- КОТЕЛЬНЫЕ - КАНАЛИЗАЦИЯ  
- ТЁПЛЫЕ ПОЛЫ - БАССЕЙНЫ

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ ПОД КЛЮЧ

ТЕЛ: 8(343) 219-42-94, 8(34374) 6-89-45  
г. Сысерть ул. Тракторная д.7

СОЗДАЕМ ТЕПЛО В ВАШЕМ ДОМЕ

Редакция газеты "Маяк" готовится к юбилею.  
ПРИГЛАШАЕМ НАШИХ МАЛЕНЬКИХ ЧИТАТЕЛЕЙ  
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ  
РИСУНКОВ И ПОДЕЛОК,  
ПОСВЯЩЕННЫХ 80-ЛЕТИЮ ГАЗЕТЫ.  
Ждем ваши работы до 12 октября.  
Итоги подведем 14 октября, в городском центре  
досуга, на торжественном мероприятии.

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

### УПРАВЛЕНИЮ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В СЫСЕРТСКОМ РАЙОНЕ ТРЕБУЕТСЯ:

- специалист по заработной плате, с опытом работы,  
- специалист с финансово-экономическим образованием.  
Обращаться: г. Сысерть, ул. Тракторная, 9/1,  
телефон 6-89-06.

### КОМПАНИИ ЗАО МСК ТРЕБУЕТСЯ:

**МЕНЕДЖЕРЫ**, возможно без опыта работы  
авто обязательно. Тел. 216-65-56, 8-912-24-92-833.

**ПОВАР, ОФИЦИАНТЫ**. Тел. 216-95-98,  
8-922-10-91-765.

**СВАРЩИК**. Тел. 8-902-877-41-19 спросить Алексея.

**МЕНЕДЖЕР** НА ГРУППУ  
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ. Тел. 216-53-68.

**ШВЕИ** на производство мочалок.

**ПОМОЩНИК-ПОМОЩНИЦА** в вязальный цех.  
Тел. 8-961-77-49-170.

**ОХРАННИК** з/п от 15 тыс. руб., сутки через двое.  
Тел. 8-965-500-29-72.

В МАГАЗИН «АВТОМИР» ТРЕБУЕТСЯ менеджер по продаже  
запчастей для иномарок.  
Знание ПК, желание работать, з/п при собеседовании.  
Тел.: 6-81-19, 8-905-803-43-29.

## ФОРАТЕК

ООО «Форатек Системс» Деревообрабатывающее предприятие на  
конкурсной основе продолжает набор в Сысертское производственное  
подразделение. Требуется следующие специалисты:

**РАБОЧИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ:** станочники универсалы, торцовщики,  
станочникфрезерно-калевочного станка, сборщики окон, станочник-  
фрезеровщик, станочники прессовщики, станочники линии сращива-  
ния, станочник многопильного станка, столяр-универсал, отделочники  
шлифовщики, маляр, укладчики сортировщики, грузчики-упаковщики,  
наладчик оборудования, крановщик, стропальщики, слесарь по ремон-  
ту оборудования, кочегары.

**ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ:** технологи по деревообра-  
ботке, бухгалтер, кладовщики-товароведы, руководитель ПРБ.  
Начальник отдела обеспечения по пиломатериалу

**Зарплата** – оклад до 15000(в зависимости от квалификации),  
плюс - ежемесячная премия до 100% - по результатам собеседования  
– индивидуально

**Социальный пакет:** выслуга лет, питание, компенсация проезда ино-  
городним, скидка на продукцию предприятия кадровым сотрудникам.

Условия по результатам собеседования.  
ОБРАЩАТЬСЯ: 8-901-45-42-079, 8-909-00-34-930, 7-96-09

- РЕДАКТОР  
И. ЛЕТЕМИНА
- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:  
АНО "Редакция районной  
газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЯ:  
624020 г. Сысерть,  
ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ:  
вторник, четверг.
- E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
- Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

- ☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**
- ☎ РЕДАКТОР 6-85-74  
Летемина  
Ирина Николаевна
- ☎ ОТВЕТСТВЕННЫЙ  
СЕКРЕТАРЬ 6-90-72  
Королева  
Любовь Александровна
- ☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ  
6-85-56  
Рудакова  
Любовь Васильевна
- ☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ  
ПРОБЛЕМ 6-83-09  
Шаяхова  
Надежда Алексеевна
- ☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ  
6-87-11  
Воротникова  
Юлия Витальевна
- ☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ,  
БУХГАЛТЕР 6-16-42  
Лебедева  
Татьяна Анатольевна

- По вопросам доставки  
обращаться  
в Сысертский цех  
Полевского почтамта.  
Тел. 6-90-26.
- Газета «Маяк»  
перерегистрирована  
03.03.06 г.  
Управлением Федеральной  
службы по надзору  
за соблюдением  
законодательства в сфере  
массовых коммуникаций  
и охране культурного  
наследия по Уральскому  
федеральному округу.  
ПИНФС11-0609
- Компьютерный  
набор и верстка выполнены  
в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания  
осуществлен при  
финансовой поддержке  
Федерального агентства  
по печати и массовым  
коммуникациям
- "Маяк" может публиковать  
материалы, не разделяя  
позиции авторов.
- За содержание рекламных  
материалов ответственность  
несут рекламодатели.  
Все рекламируемые товары  
подлежат обязательной  
сертификации, услуги -  
обязательному  
лицензированию
- Отпечатано  
в типографии ЗАО  
«Прайм Принт Екатеринбург»,  
г. Екатеринбург,  
пр. Космонавтов, 18н.
- **ТИРАЖ 5100.** Заказ N 8225  
Подписано в печать  
5 октября  
по графику 19.00,  
фактически 19.00.
- ИНДЕКС 53858.
- Цена свободная

Реклама на сайте газеты «Маяк». Заинтересовались? Звоните 6-85-74



**ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!** 9-18  
**9 октября** г.Киров  
 Воскресенье  
**Меховой Престиж**  
 Новая коллекция  
 Зима 2011-2012  
**БОЛЕЕ 1000 ИЗДЕЛИЙ!**  
 • ШУБЫ • ДУБЛЕНКИ  
 • ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ  
**Выгодный КРЕДИТ**  
 ОАО «ОТП Банк» лицензия ЦБ РФ 2766

**ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ ШУБ ИЗ НОРКИ И БОБРА**

*Удача для Дару*  
 лавка интерьера и ландшафта

СУВЕНИРЫ, ПОДАРКИ, ПРИКОЛЫ (для свадеб, юбилеев, корпоративов, дней рождения)  
 ИГРУШКИ, ИНТЕРЬЕРНЫЕ ШТУЧКИ, ТОВАРЫ ДЛЯ БАНИ, КАЛЬЯНЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.  
 г. Сысерть, ул. Тракторная, 23-в, ТЦ «Зенит», 2 этаж, рядом с хлебозаводом.

12 октября наш город посетит крупная меховая ярмарка **«Меховые традиции»**  
 Ярмарка славится богатством выбора качественных меховых изделий, а также низкими по сравнению с магазинами ценами.  
**МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЙДЕТ В ГЦД (УЛ. ЛЕНИНА, 32) С 10 ДО 19 Ч.**

Внимание! Зима ожидается суровой, поэтому уже 12 октября ярмарка «Меховые традиции» придет подготовить Вас к зиме! «Меховые традиции» - крупная ярмарка из города Кирова, представляет горожанам свою новую коллекцию сезона 2011-2012гг. Огромный выбор шуб, шапок и дубленок всевозможных моделей, расцветок и размеров от 38 до 68 не оставит равнодушной даже самую изысканную модницу! В наших коллекциях всегда найдутся модные стильные шубки для молоденьких прелестниц и изысканные элегантные модели для дам с самыми разными вкусами.

Главное здесь не полениться и примерить. Ведь только примерив, в сравнении с другими моделями, вы поймете, что это именно она, та самая вещь, о которой вы давно мечтали. А правильно подобранные изделия идеально сидят на любой женщине, скрывая недостатки и подчеркивая достоинства. Ну а квалифицированные продавцы-консультанты, которые имеют большой опыт в данной сфере, помогут вам подобрать именно вашу шубку.

«Меховые традиции» предлагает только качественные изделия производства таких городов, как Киров, Москва, Пятигорск, Казань. Качество подтверждают сертификаты и гарантия, специальные защитные фирменные знаки на самих изделиях.

Если же у вас нет нужной суммы для покупки, не стоит переживать. К вашим услугам разные виды кредитов, предоставляемые ОАО «ОТП Банк», генеральная лицензия N 2766. Уже есть и полюбившийся покупателям кредит – без первоначального взноса и переплаты.

И самое главное, только сейчас действует **СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ: большая коллекция НОРКОВЫХ шуб по доступным ценам.**

**НАШИ ШУБЫ – НАРАСХВАТ!**

**МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ** ул. Ленина, 32  
**12 октября** г.Киров  
 СРЕДА 10.00-19.00  
**ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ**  
 большая коллекция НОРКИ по СУПЕРЦЕНАМ!  
 ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ\*  
 ОАО «ОТП Банк» Лицензия №2766



## Натяжные ПОТОЛКИ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
 г. Сысерть,  
 ул. Коммуны, 39  
 (АН «Чистые пруды»)

Тел. (34374) 605-66,  
 (343)213-93-35  
 8 (952) 142-49-04  
[www.alekto1.ru](http://www.alekto1.ru)

**Автошкола ДОСААФ**  
 объявляет набор на курсы ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ • категории «В».  
 Первоначальное обучение на автотренажере.  
**НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 10 октября.**  
 ул. Ленина, 30а (вход со двора), тел. 7-37-27.

**Ломбард «Для Вас»**  
**БЫСТРЫЙ КРЕДИТ.**  
 Микрорайон «Каменный цветок», д.1.

8 ОКТЯБРЯ В РДК П. ЩЕЛКУН  
 10 ОКТЯБРЯ В ГЦД Г. СЫСЕРТЬ  
 С 10.00 ДО 18.00  
 СОСТОИТСЯ  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ**  
 пр-во Ульяновской фабрики, Беларуси, а также куртки, головные уборы, перчатки, а также платки, шарфы, палантины, готовая оптика, товары для здоровья, колготы.

13 ОКТЯБРЯ В ГЦД Г. СЫСЕРТЬ С 10.00 – 18.00  
**Выставка-продажа женских пальто (осень-зима).**  
 ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ из разных тканей, на любой вкус и возраст.  
 Головные уборы из меха, кожи, замши.  
 РАССРОЧКА НА 6 МЕСЯЦЕВ.  
 «ФАСОН» Г. ПЕРМЬ

## ТЦ СТРОЙ-СИТИ:



ПРЕДЛАГАЕТ ВСЕ ДЛЯ ОТДЕЛКИ И РЕМОНТА:  
 ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ, САУНА, САНТЕХНИКА, КАФЕЛЬНАЯ ПЛИТКА, КЕРАМОГРАНИТ, ОБОИ, ЛАМИНАТ, ЛИНОЛИУМ, КОВРЫ  
 СЕЙФ-ДВЕРИ,

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ, КАМИНЫ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ КУХНИ, КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ

**Замеры БЕСПЛАТНО, монтаж под «КЛЮЧ» УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

**Доставка по всему району Гибкая система скидок**

г. Сысерть, ул. Быкова, 50 тел.  
 (34374)6-85-60 с 8.30 до 19.30  
 без перерыва и выходных.



## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от регионального производителя



● **ПРОСТО ИДЕАЛЬНЫЙ** потолок за 2 часа без строительной пыли и мусора

● **ЭФФЕКТНО ИДЕАЛЬНЫЙ** потолок за 2 дня

г. Сысерть ул. Быкова, 50  
 «Стройсити» 3 этаж  
 м.т. 8-953-605-1810

[www.elbrus-k.ru](http://www.elbrus-k.ru)

РАБОТАТЬ С НАМИ ПРИЯТНО И УДОБНО

## ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА МЕТЕЛИЦА

10 ОКТЯБРЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК), В ГЦД Г. СЫСЕРТЬ, С 10 ДО 18 ЧАСОВ

**ШУБЫ** из норки, мутона и нутрии  
**ДУБЛЕНКИ / ПАЛЬТО**  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ** (из всех видов меха)

ВСЕМ ПОДАРОК!

ВСЕ РАЗМЕРНЫЙ РЯД В НАЛИЧИИ  
**КРЕДИТ 0 / 0 / 10**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Г.ОМСК  
 ПРОВЕРКА СЛУХА БЕСПЛАТНО!!!  
 14 октября **АРАМИЛЬ** с 13 до 14  
 В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ, 1 МАЯ 4, КАБ. 6  
 14 октября **СЫСЕРТЬ** с 15 до 16  
 В ГЦД, ЛЕНИНА 32  
**КАРМАННЫЕ ОТ 2500 РУБ,**  
**ЗАУШНЫЕ, ЦИФРОВЫЕ, КОСТНЫЕ**  
**ОТ 4500 ДО 11000 РУБ**  
 ГАРАНТИЯ, СПРАВКИ И ЗАКАЗ СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ (ПО РАЙОНУ) БЕСПЛАТНО ПО Т: 8-965-872-33-32 (СЛАВА)  
**ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА.**  
 Свидетельство N 001591236 г.Омск

РЕКЛАМА НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ "МАЯК"!

ЗВОНИТЕ! 6-85-74